

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ДК 021:2015	Вид процедур и закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі, грн.	Обґрунтування			очікуваної вартості предмета закупівлі			
			технічних та якісних характеристик предмета закупівлі						
<a href="#">Послуги з утримання територій загального користування що перебувають у межах району (з розміщеними на ній гральними формами) за кодом ДК 021:2015: 77314000-4 - Послуги з утримання територій</a>	Відкриті торги	286 423 грн	Якісні та технічні характеристики обумовлені вимогою ініціатора закупівлі.			Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі орієнтовного розрахунку кошторисної вартості відповідних послуг та зазначена у службовій записці від відповідального ініціатора закупівлі. При визначенні очікуваної вартості Замовник керувався затвердженою центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірною методикою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а також фактичною вартістю послуг за відповідними договорами у попередніх періодах. Розмір очікуваної вартості відповідає розміру бюджетного призначення.			
			<i>Найменування послуги</i>	<i>Одиниця виміру</i>	<i>Місце знаходження</i>		<i>Перелік послуг</i>	<i>Кількість послуг</i>	<i>Термін виконання послуг</i>
			<i>Послуги з утримання територій загального користування що перебувають у межах району (з розміщеними на ній гральними формами) за кодом ДК 021:2015: 77314000-4 - Послуги з утримання територій</i>	<i>Послуга</i>	Зазначено в переліку об'єктів		Прибирання випадкового сміття з площею розльоту (при потребі) та підмітання досконалого покриття	44 <i>(1 раз на тиждень, день тижня узгоджується з замовником)</i>	3 01.03. 2022 року по 31.12. 2022 року
							Очищення 72 урн та вивезення сміття	44 <i>(1 раз на тиждень, день тижня узгоджується з замовником)</i>	
							Аерація піску з вигрібанням сміття	44 <i>(1 раз на тиждень, день тижня узгоджується з замовником)</i>	
							<i>Покіс</i>	7 <i>1 раз на місяць: (дата узгоджується з замовником)</i>	
<b>Всього послуг</b>				139					
Конкретні технічні та якісні характеристики викладені в додатку до тендерної документації, розміщеній в електронній системі закупівель my.zakupki.prom.ua.									

--	--	--	--	--

